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Матеріали друкуються відповідно до рішення 49-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила 11–
13 квітня 2018 року. 
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САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ НА ПЛАТФОРМІ MOODLE, ЯК 
ШЛЯХ ДО ВДОСКОНАЛЕННЯ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ  

                                       А.В. Вітюк, В.Х. Кирилов 

У свій час ще М.І.Лобачевський, представляючи свої педагогічні погля-
ди на широкий загал, підкреслив, що «нічого не потрібно знищувати, але все 
вдосконалювати». Тільки людині на Землі надана можливість навчатися, не-
впинно вдосконалювати свій розум, шукати  поєднаними силами істину.

Активні форми навчання, які ми застосовуємо на протязі багатьох років, 
спрямовані на активізацію пізнавальної діяльності студентів при вивченні ві-
дповідної учбової дисципліни. Цими формами навчання є: систематична ро-
бота студентів, що проводиться в аудиторії під керівництвом викладача, рей-
тингова система поетапного контролю засвоєння матеріалу і, за період 
останніх двох років, самостійна робота студентів на дистанційній платформі. 
Методика роботи на платформі включає: а) представлення викладачем лек-
ційного матеріалу, б) видання контрольних запитань, тестів, умов задач то-
що, в) самостійна проробка фрагменту лекцій за наданим матеріалом, г) від-
повіді на запитання, прийняття рішень за тестом, розв’язання задач, зобра-
ження графіків, розрахункових схем.

Викладачі кафедри вищої математики постійно вдосконалюють свою 
роботу зі студентами в рамках наповнення платформи, проявляють багато 
творчості в підборі таких вправ і завдань для самостійної роботи, які своєю 
різноманітністю викликають інтерес до  вивчення предмету. Цілий ряд задач 
має практичний зміст, тобто вчить тому, що існує, як цим можна керувати і, 
можливо,  в якійсь мірі прогнозувати.

При перевірці знань, отриманих у результаті дистанційного навчання 
можливо запропонувати наступні питання: а) розкажіть, якими знаннями ви 
користувалися, розв’язуючи дану задачу; б) розкажіть, у чому полягає спосіб 
розв’язку задачі, який ви використовували; в) перевірте отриманий розв’язок 
задачі іншими способами, якщо це можливо; г) шляхом порівняння різних 
способів розв’язку виділіть найбільш раціональний, дайте оцінку прийнятого 
вами  рішення. 

Досвід навчання математики в ОНАХТ демонструє, що самостійна ро-
бота студентів сприяє  серйозному пізнанню і засвоєнню ними учбових про-
грам, розширенню їхнього кругозору, розумінню ролі математики в системі 
інших наук. А пізнання, як відомо, здійснюється не тільки з метою навчання, 
але і для відкриття чогось нового у різних сферах і напрямках сучасної науки. 
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